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八下生物 | 会考复习

【图表曲线题】5大常考题型
题型一、【表格比较题】

体检中心对某健康人的血浆、原尿和尿液中的甲、乙两种成分进行分析比较,得到如表所示数据,试判断甲、乙分别是是(　A　)

	
	血浆

(克/100毫升)
	原尿

(克/100毫升)
	尿液

(克/100毫升)

	甲
	0.03
	0.03
	1.8

	乙
	0.1
	0.1
	0


A.甲是尿素,乙是葡萄糖

B.甲是无机盐,乙是尿素

C.甲是葡萄糖,乙是蛋白质

D.甲是蛋白质,乙是尿素

【答题模板】
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题型二、【坐标曲线题】
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如图表示人体某些生理过程的变化曲线,下列有关叙述错误的(　A　)

A.图一是人体呼吸时肺内气体容量变化曲线,c点时肺内气压大于大气压

B.图二的曲线若代表氧气含量的变化,则bc段可表示组织细胞周围的毛细血管

C.图二的曲线若代表二氧化碳含量的变化,则bc段可表示肺泡周围的毛细血管

D.图三为正常人的血糖含量变化曲线,引起bc段快速上升的原因是饭后消化吸收的葡萄糖进入血液
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【答题模板】

题型三、【遗传系谱图】
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白化病是一种由常染色体上基因引起的遗传病。某家族白化病的遗传图谱如图所示(用A和a分别表示显性基因和隐性基因)。下列叙述错误的是
是(　D　)

A.白化病的致病基因是隐性基因

B.3号和4号的基因组成都是Aa

C.7号携带致病基因的可能性是2/3

D.9号不可能携带致病基因
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【答题模板】

题型四、【过程示意图】
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如图为尿液的形成示意图,其中①～⑧代表相关结构或物质,a、b代表生理过程。下列相关叙述错误的是(　A　)

A.③④⑥构成了肾单位

B.a、b分别代表过滤作用和重吸收作用

C.正常情况下,⑦中不含血细胞和大分子蛋白质

D.若⑧中检测到有葡萄糖,可能是图中⑤出现了异常
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【答题模板】

题型五、【结构模式图】
如图是四种生物的细胞结构模式图,相关叙述正确的是(　A　)
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A.切西瓜时流出的红色汁液来自1中

B.2是细胞核,含有遗传物质,能够传递遗传信息

C.3是细胞膜,具有保护和控制物质进出细胞的作用

D.4是叶绿体,将化学能转化为光能储存在有机物中

【答题模板】

[image: image10.jpg]‘ B E R R A BT
foZER . R, 2 A
‘ W, 3 RANNIEE, 4 LRl

SRR & LR TR, L
(HINRE— i SR e, AN 1S
l B, et

IFHER— BT, AR, BF: #A.





.

